TASEMETOO KOOD

ULERIIGILINE MATEMAATIKA TASEMETOO

6. KLASS
14. MAI 2015
OPILASE NIMI:
KOOL:
MAAKOND/LINN:
.| Saab dpiabi I 6ppeveerandi hinne
,| Saab logopeedilist abi IT 6ppeveerandi hinne
,| Opib individuaalse 6ppekava alusel IIT 6ppeveerandi hinne
,| Kodune keel, kui see erineb kooli oppekeelest Koolis on kujundav hindamine: jah/ei
Tasemet66 punktisumma
Tdidab 6petaja
1. Arvuta peast. 5 punkti
1) 1-0,07 = 2)0,02-0,3 = 1l 2
3) 0,4 : 0,005 = 4)6—4-%: g,
1
5) 2 - ? = 5
2. Arvuta kirjalikult avaldise tdpne véartus. Voimalusel taanda ja teisenda 10 punkti
vastus segaarvuks.
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3. Kirjuta liinka 6ige mérk ( <, > voéi =). 3 punkti
3 3 2
].) 7 _ § 2) 0,099 _ 0,101 3) E_ -0,2 16 17 18




Taidab 6petaja

4. Teisenda. 4 punkti
1)33g= kg 2)0,2m = cm ol 20
3) 3m?= cm?® 4) % h= min 211 22
5. Uks liiter maasikaid kaalub 0,6 kilogrammi. Lahenda iilesanded. 7 punkti
1) Kui palju kaalub 4,2 liitrit maasikaid?
23

2) Mari soovis osta kolm kilogrammi maasikaid. Turul oli kaks miiiijat. Esimene
miifija miilis maasikaid hinnaga 2 eurot liiter ja teine miiiija miiis hinnaga 3 eurot

kilogramm. Kumma miiiija maasikaid peaks Mari ostma, et saada marju odavamalt?
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3) Mari pani kolm kilogrammi maasikaid siigavkiilmikusse. Enne kiilmikusse
panemist lisas ta maasikatele suhkrut, mis oli 20% marjade kogusest. Kui palju
suhkrut lisas Mari maasikatele?

28

29

SA INNOVE



ULERIIGILINE MATEMAATIKA TASEMETOO 6. KLASS 2015

6. Arvuta nurgad.
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7. Joonisel on ringjoon keskpunktiga E ja kolmnurk ABC.
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1) Punkti E koordinaadidon (___;__ ).
2) Kolmnurk ABC on kilgede jargi kolmnurk ja
(mdara liik)
nurkade jargi kolmnurk.
(maéra liik)

3) Arvuta kolmnurga ABC pindala.

4) Ringjoone diameeter on tthikut.

5) Arvuta ringjoone pikkus, kui ©t = 3,14. Vastus iimarda kiimnendikeni.

Tdidab 6petaja

3 punkti
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9 punkti
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8. Juhan soitis motorolleriga Marile kiilla. Joonisel on Juhani liikumisgraafik. Vasta
kiisimustele.
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1) Mitme kilomeetri kaugusel elas Juhan Marist?

2) Mitu tundi kulus Juhanil Mari juurde joudmiseks?

3) Mis oli motorolleri keskmine séidukiirus Mari juurde soites?

4) Mitu tundi oli Juhan Maril kiilas?

LISAULESANNE

Martin kaalub 3 kilogrammi rohkem kui Juhan. Juhan kaalub 4 kilogrammi rohkem
kui Robert ning Robert on Kaurist 3 kilogrammi vorra raskem. Poiste keskmine kaal
on 62 kilogrammi. Mitu kilogrammi kaalub iga poiss?

Taidab 6petaja

4 punkti
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